



Πληροφ. : κ. Κουκουλιώτης Ευστάθιος
Κα Θεοδωρίδου Αθηνά

Απόσπασμα
Από το πρακτικό της 22 - 12 - 2011
συνεδρίασης του Δ.Σ.

Τηλ. : 2310 729609 – 2310 729-621

Αριθ. Απόφ. 392/2011

ΘΕΜΑ: Έγκριση Υποβολής Πρότασης Έργου με τίτλο Προτεινόμενης Πράξης: «Ολοκληρωμένο Σύστημα Δράσεων Προαγωγής και Αγωγής της Υγείας του Δήμου Αμπελοκήπων - Μενεμένης για την Καταπολέμηση της Παχυσαρκίας και των Διαταραχών Πρόσληψης Τροφής στους Εφήβους», στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007 – 2013, Κατηγορία Παρεμβάσεων «Προάσπιση της Δημόσιας Υγείας του Πληθυσμού» (κωδικός πρόσκλησης 16).

Στους Αμπελόκηπους και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 22αν του μήνα Δεκεμβρίου του έτους 2011 ημέρα της εβδομάδος Πέμπτη και ώρα 10^η μμ συνήλθε το Δημοτικό Συμβούλιο Αμπελοκήπων – Μενεμένης σε τακτική συνεδρίαση μετά από την 17532/17 -12-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που δόθηκε στον καθένα από τους Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/10. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι από το σύνολο των 33 μελών ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Αβραμίδης Κυριάκος, Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης Εμμανουήλ, Μπουντούρη Παρασκευή, Ναλπαντίδου Αφροδίτη, Αποστολίδου Μαρία, Βαλάνος Νικόλαος, Καρράς Ευστράτιος, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Κουσιδής Γεώργιος, Αρπατζάνη Μαρία, Ακτσελής Γεώργιος, Μεζίκης Βασίλειος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Σιώπης Κωνσταντίνος, Πασιάς Γεώργιος, Σουσιλόγλου Νικόλαος, Αθανασιάδης Αθανάσιος, Σάββα Αικατερίνη, Λεμονίδου Δέσποινα, Κυριλλίδης Γεώργιος, Λαδάς Παράσχος, Χοϊδης Χαράλαμπος, Κατσαρός Ιωάννης, Τσιριγώτης Αρσένιος, Παυλίδου Λαμπρινή, Βούζας Ηλίας.

ΑΠΟΝΤΕΣ : Αγοραστός Κωνσταντίνος, Παπαδήμας Αναστάσιος, Σαπρανίδου Σωτηρία.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν παρών και ο Δήμαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουλιώτης Ευστάθιος.

Επίσης κλήθηκαν και παρέστησαν οι πρόεδροι των Δημοτικών Κοινοτήτων Αμπελοκήπων και Μενεμένης.

Ο Πρόεδρος εισηγήθηκε το 1^ο ^{έκτ.} θέμα της ημερήσιας διάταξης και ο Γ. Γραμματέας του Δήμου κος Παπαγεωργίου Α. έθεσε υπ' όψιν των μελών ότι

Το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης με την υπ. αριθμ. 16 Πρόσκλησή του, καλεί τους φορείς που εμπíπτουν στις κατηγορίες δυνητικών Τελικών Δικαιούχων που αναφέρονται σε αυτήν, να υποβάλουν Προτάσεις Έργων προκειμένου να ενταχθούν στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007 – 2013, Κατηγορία Παρεμβάσεων «Προάσπιση της Δημόσιας Υγείας του Πληθυσμού».

Προτείνονται προς έγκριση τα ακόλουθα:

1. Να ανταποκριθεί ο Δήμος Αμπελοκήπων – Μενεμένης θετικά στη συγκεκριμένη Πρόσκληση του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και να καταθέσει ΦΑΚΕΛΟ

ΠΡΟΤΑΣΗΣ με τίτλο Προτεινόμενης Πράξης: «Ολοκληρωμένο Σύστημα Δράσεων Προαγωγής και Αγωγής της Υγείας του Δήμου Αμπελοκήπων - Μενεμένης για την Καταπολέμηση της Παχυσαρκίας και των Διαταραχών Πρόσληψης Τροφής στους Εφήβους».

2. Να εξουσιοδοτηθεί ο Δήμαρχος να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου:

A. Η προς υποβολή Πρόταση Έργου να διαμορφωθεί στην τελική της ολοκληρωμένη μορφή και να υποβληθεί εμπρόθεσμα προς αξιολόγηση σύμφωνα με τους σχετικούς όρους της Προκήρυξης.

B. Να υπογράψει ο ίδιος ή νόμιμα εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπός του κάθε απαιτούμενο έγγραφο για την ορθή και σύμφωνη με τους όρους της σχετικής Προκήρυξης υποβολή των Προτάσεων Έργων, συμπεριλαμβανομένων (αλλά όχι περιοριστικά αναφερομένων): της Αίτησης Υποβολής Πρότασης, της Βεβαίωσης μη Χρηματοδότησης της Πράξης από άλλους Πόρους και των λοιπών απαραίτητων εγγράφων.

3. Να ορισθεί υπεύθυνος πράξης (πρόσωπο επικοινωνίας).

Το Δημοτικό Συμβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ' όψιν του και τις διατάξεις του Δ.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Κατά πλειοψηφία

Με ψήφους 26 υπέρ (Αβραμίδης Κυριάκος, Γρούγιος Ηλίας, Ιωαννίδης Εμμανουήλ, Μπουντούρη Παρασκευή, Ναλπαντίδου Αφροδίτη, Αποστολίδου Μαρία, Βαλάνος Νικόλαος, Καρράς Ευστράτιος, Καραλιόπουλος Σωτήρης, Κουσιδής Γεώργιος, Αρπατζάνη Μαρία, Ακτσελής Γεώργιος, Μεζίκης Βασίλειος, Κουσενίδης Αλέξανδρος, Καζαντζίδης Γεώργιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Σιώπης Κωνσταντίνος, Πασιιάς Γεώργιος, Σουσιλόγλου Νικόλαος, Αθανασιάδης Αθανάσιος, Σάββα Αικατερίνη, Λεμονίδου Δέσποινα, Κυριλλίδης Γεώργιος, Λαδάς Παράσχος, Χοϊδής Χαράλαμπος), κατά 3 (Κατσαρός Ιωάννης, Τσιριγώτης Αρσένιος, Παυλίδου Λαμπρινή), αποχή 1 (Βούζας Ηλίας).

A). Εγκρίνει:

1. Την θετική ανταπόκριση του Δήμου Αμπελοκήπων – Μενεμένης στη συγκεκριμένη Πρόσκληση του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και να καταθέσει ΦΑΚΕΛΟ ΠΡΟΤΑΣΗΣ με τίτλο Προτεινόμενης Πράξης: «Ολοκληρωμένο Σύστημα Δράσεων Προαγωγής και Αγωγής της Υγείας του Δήμου Αμπελοκήπων - Μενεμένης για την Καταπολέμηση της Παχυσαρκίας και των Διαταραχών Πρόσληψης Τροφής στους Εφήβους».

2. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου όπως προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες προκειμένου:

α. Η προς υποβολή Πρόταση Έργου να διαμορφωθεί στην τελική της ολοκληρωμένη μορφή και να υποβληθεί εμπρόθεσμα προς αξιολόγηση σύμφωνα με τους σχετικούς όρους της Προκήρυξης.

β. Να υπογράψει ο ίδιος ή νόμιμα εξουσιοδοτημένος εκπρόσωπός του κάθε απαιτούμενο έγγραφο για την ορθή και σύμφωνη με τους όρους της σχετικής Προκήρυξης υποβολή των Προτάσεων Έργων, συμπεριλαμβανομένων (αλλά όχι περιοριστικά αναφερομένων): της Αίτησης Υποβολής Πρότασης, της Βεβαίωσης μη Χρηματοδότησης της Πράξης από άλλους Πόρους και των λοιπών απαραίτητων εγγράφων.

γ. Τον ορισμό της Αναστασίας Δημόκα, υπάλληλος του Γραφείου Ανάπτυξης, Οργάνωσης, Προγραμματισμού και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων ως υπεύθυνου πράξης (πρόσωπο επικοινωνίας).

για την υλοποίηση του ανωτέρω προγράμματος.

B). Αναθέτει στο Δήμαρχο την εκτέλεση της παρούσας.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 392/2011

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:

Ο πρόεδρος

Τα Μέλη

Ακτσελής Γεώργιος

Ακριβές Απόσπασμα,

Αμπελόκηποι 27 – 12 - 2011

Ο Ειδικός Γραμματέας

Ο Πρόεδρος

Ε. Κουκουλιώτης

Ακτσελής Γεώργιος